



В Сакмарском районе возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения 61-летнего жителя Сакмарского района с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержан 59-летний житель города Оренбурга, который, по версии следствия, в вечернее время 21 апреля 2024 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своего знакомого на улице Нижней поселка Светлый Сакмарского района, в ходе внезапно возникшей ссоры, нанес последнему множественные удары фрагментом металлической арматуры по голове, туловищу и конечностям, причинив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

тяжкие телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя фигуранту избрана мера пресечения виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1877944>